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A Kormányzati Tájékoztatási Központ (KTK) szerint a Transparency International azért kritizálja a magyar
letelepedési kötvényprogramot, mert az sértette Soros György gazdasági érdekeit.
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A KTK hétf?i közleményében azt írta: 2012 és 2016 között Magyarországnak vissza kellett fizetnie a Gyurcsány-
kormány által felvett IMF-hiteleket, és ezt Soros György is szívesen finanszírozta volna. Magyarország azonban
más utat választott: „lakossági devizakötvényekb?l és letelepedési kötvényekb?l fizettük vissza az adósságot” –
tették hozzá.

„Ez Soros gazdasági érdekeit sértette. Ezért rágalmazzák a Soros által fizetett szervezetek – mint például a
Transparency International – a magyar kötvényprogramot” – fogalmaznak a közleményben.

Az Index írt arról, hogy hétf?n Budapesten mutatták be a Transparency International számára készített, a
letelepedési államkötvények gazdaságtanáról szóló tanulmányt, amely szerint semmiféle gazdasági racionalitása
nem volt annak, hogy gazdag külföldieknek eladott letelepedési engedélyekkel finanszírozza magát a magyar
állam, mert 21 milliárd forinttal lett volna olcsóbb piaci kötvényekkel kiváltani a programot, miközben átláthatatlan
hátter? közvetít? cégekhez rengeteg közpénz áramlott.

A KTK közleményében ezzel szemben azt hangsúlyozzák: az Államadósság Kezel? Központ (ÁKK) számításai
szerint a letelepedési kötvényprogram jelent?s kamatmegtakarítást eredményezett az állam számára. A program
válságos id?szak után segítette Magyarország finanszírozását, el?segítette a 2010 el?tt felvett magas kamatozású
IMF-hitel visszafizetését, melynek kamata a 2013. májusi törlesztéskor a 4 százalékot is meghaladta, szemben a
letelepedési magyar államkötvény akkori éves 2,53 százalékos éves kamatával – írják.

Az ÁKK számításai szerint – áll a közleményben – a magyar állam 2013 és 2017 között összesen 1,84 milliárd euró
névértékben bocsátott ki letelepedési államkötvényt, és a program elindításakor megállapított kedvez?
kamatfeltételeknek köszönhet?en számottev?en csökkentek az államadósság kamatkiadásai. Az ÁKK szerint az
államadósság finanszírozási helyzete az elmúlt években jelent?sen javult: a makrogazdasági folyamatok és az
állam finanszírozási helyzetének intenzív javulása tette lehet?vé 2017-ben a letelepedési államkötvény
értékesítésének felfüggesztését.

A közleményben kiemelik: a költségvetés szempontjából a letelepedési államkötvény kamatozása a teljes
kibocsátási id?szakban kedvez?bb volt, mint a hasonló módon értékesített Prémium Euró Magyar Állampapír
kamatozása. A letelepedési államkötvény konstrukció 2013-ban 1,62, 2014-ben 0,76, 2015-ben 0,2, 2016-ban és
2017-ben 0,4 százalékponttal volt olcsóbb finanszírozási eszköz az adósságkezel? számára, mint az azonos
kibocsátású és lejáratú Prémium Euró Magyar Állampapír; a költségel?ny egészen a lejárati id?pontig minden
évben megtakarítást jelentett az adósságfinanszírozásban – hangsúlyozzák.

Hozzáteszik: mindezeken felül a letelepedési államkötvény forgalmazásához kapcsolódóan az állam nem fizetett
jutalékot a forgalmazóknak (ezzel szemben a Prémium Euró Magyar Állampapír esetében a jutalék szintje 1
százalék), amely szintén kedvez?bbé tette a konstrukciót, mint adósságfinanszírozási eszközt az állam számára.

A kedvez?bb feltételeknek köszönhet?en 2013 és 2017 között több mint 9,6 millió eurót, közel 3 milliárd forintot
takarított meg az állam azzal, hogy a Prémium Euró Magyar Állampapír helyett letelepedési államkötvényt
bocsátott ki – összegeznek.

A teljes cikket ITT olvashatják!

www.magyaridok.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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